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ATA DA 49ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024 

 

No primeiro dia do mês de agosto do ano de 2024, no horário regimental, sob a 

presidência de José Roberto Comeron realizou-se a 49ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Célio 

Cesar Rosa Engue, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Gabriel de Araújo Maciel, Gesse 

Osferido Alves, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Laercio Lopes, 

Lucimara Woolck Santos Antunes, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Paulo Roberto 

Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro, Saulo Almeida Golob e 

Vanessa Valerio de Almeida Silva. Havendo número regimental e invocando a proteção 

de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. Realizada a 

leitura da Bíblia pelo Ver. Laercio Lopes. Executado o Hino de Itapeva. EXPEDIENTE: 

Colocada em discussão e votação a Ata da 48ª Sessão Ordinária realizada em 29 de 

julho, foi aprovada. Correspondência recebida de diversos: Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 225/2024 - Ronaldo Coquinho - 

Requer ao senhor Prefeito, junto ao setor competente Secretaria de Obras, informações 

referentes aos serviços de tubulação do Bairro dos Vaz no Cercadinho, que se encontra 

paralisada, qual seria a data de retorno dessas obras. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 299/2024 - Débora Marcondes - REQUER AO 

SENHOR PREFEITO NOS TERMOS REGIMENTAIS QUE JUNTO AO SETOR 

COMPETENTE TOME PROVIDENCIAS ACERCA DA CONTINUIDADE DA 

MANUTENÇÃO DA ESTRADA DO BAIRRO PALMITAL. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva - Resposta ao Requerimento 303/2024 - Lucinha Woolck - Requer ao Sr. 

Prefeito, para que junto ao setor competente, realize a construção de um canteiro central 

na entrada do Bairro Bethania, lajotamento até a segunda igreja (CCB), e no primeiro 

galho a direita, até a Mercearia da Dona Maria. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva 

- Resposta ao Requerimento 322/2024 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito 

para que, junto ao setor responsável, informe sobre a situação do porte de arma da 

Guarda Civil Municipal e as causas do atraso da renovação, acompanhadas do 

protocolo do pedido de renovação junto a Polícia Federal, informando ainda, quantos 

Guardas estão armados e quantos estão desarmados e a previsão para a regularização 

da situação. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

331/2024 - Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor competente, 

informem a possibilidade de disponibilizar com URGÊNCIA, uma (1) Caixa de 

Reservatório d` Água, para atender a necessidade da população da estrada conhecida 

como João das Pedras, no Bairro Espigão do Pacova. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 346/2024 - Lucinha Woolck - Requeiro à Mesa que 

seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito, para que junto ao setor competente informem a 
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possibilidade da implantação de uma caixa reservatória d` Água, e implantação da rede 

padrão Sabesp no Bairro Faxinal de Baixo. Oficio de MPSP notificação nº 310/24 (SEI 

nº 29.0001.0145753.2023-49) referente ao arquivamento do procedimento em 

referência. PROPOSITURAS. Projeto de Decreto Legislativo: 21/2024 - Vereadora 

Lucinha Woolck - Concede Título de Cidadania à Sra. Karen Pansardi Grisotto Camargo. 

Projeto de Lei: 120/2024 - Vereador Ronaldo Coquinho - Dispõe sobre denominação 

de via pública Benedito Leme de Moraes a travessa da Rua da Paz, Bairro da 

Cercadinho em Itapeva/SP. Parecer: Favoráveis das Comissões Competentes 

encaminhando os Projeto de Lei 67/2024, 70/2024, 85/2024, 114/2024, 115/2024 e 

117/2024 para apreciação do Plenário. Emenda: Emenda 0001 ao Projeto de Lei 

0114/2024 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - 

Altera a redação da Ementa e do Artigo 1° do Projeto de Lei 114/2024. Emenda 0001 

ao Projeto de Lei 0115/2024 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação 

Participativa - Altera a redação do artigo 2° do Projeto de Lei 115/2024. Emenda 0001 

ao Projeto de Lei 0117/2024 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação 

Participativa - Altera a redação da Ementa e do Artigo 1° do Projeto de Lei 117/2024. 

Requerimento: 394/2024 - Vereadora Débora Marcondes - REQUER AO SENHOR 

PREFEITO QUE JUNTO AO SETOR COMPETENTE TOME PROVIDÊNCIAS COM 

RELAÇÃO A ILUMINAÇÃO/EXTENSÃO DE ENERGIA ELÉTRICA NO BAIRRO DAS 

PEDRAS ATENDENDO A NECESSIDADE DA POPULAÇÃO LOCAL. 395/2024 - 

Vereador Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito que junto ao setor competente se 

possível, providenciem a colocação de placas de sinalização, a pintura de sinalização 

no solo, e pintura de faixa de pedestres, no Portal Itapeva. 396/2024 - Vereadora Débora 

Marcondes - REQUER AO SENHOR PREFEITO QUE JUNTO AO SETOR 

COMPETENTE FORNEÇA AS INFORMAÇÕES ACERCA DO ANDAMENTO DA 

CONVOCAÇÃO DOS APROVADOS NO CONCURSO PÚBLICO nº 001/2024. 397/2024 

- Vereador Roberto Comeron - REQUER QUE SEJA INSERIDO EM ATA VOTO DE 

CONGRATULAÇÕES AOS CORRETORES DE IMÓVEIS DE ITAPEVA PELA DATA 

MAGNA, 27 DE AGOSTO, DIA DO CORRETOR DE IMÓVEIS. 398/2024 - Vereadora 

Lucinha Woolck - Requeiro que seja oficiado ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor 

competente, providencie o atendimento de Pediatra, Ginecologista e implantação de 

farmácia, no Posto de Saúde Taquari, Vila Taquari, reitero o Requerimento 056/2022. 

Indicação: 108/2024 - Vereador Ronaldo Coquinho - Indico ao Senhor Prefeito 

Municipal junto ao setor competente, ELEKTRO Neoenergia a viabilidade a troca de 

poste de madeira por um cimento na Rua 9 de julho na altura do nº 1670-Jardim Grajaú, 

município de Itapeva/SP. A Presidência encaminha o Projeto de Lei 120/2024 às 

Comissões Competentes para exararem seus pareceres e os Requerimentos e 

Indicações à Secretaria Administrativa para as providências de costume. TEMA LIVRE: 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2021 - 2024 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

46 

 EXERCÍCIO DE 2024   LIVRO Nº.: 004 PAG.: 046 

  
Ver. Celio parabeniza Vanessa Guari pela chapa com Paulo de la Rua para as eleições 

municipais. Comenta sobre mensagens que recebe de perfis fakes em redes sociais 

acerca de sua votação a abertura de processante; explana sobre parecer do Ministério 

Público acerca do fato e de seu entendimento com base nisso; comenta das vezes que 

votou contra o prefeito; verbaliza ações do prefeito quanto a iluminação de led e outros. 

Diz discordar da atuação de perfis fakes e explana seus posicionamentos. Ver. Áurea 

comenta sobre tratamento de radiologia. Fala que continua precário funcionamento da 

farmácia municipal. Discorre sobre os desafios para os pacientes da saúde. Expressa 

sua percepção sobre falsidade existente no meio político; sobre determinação do 

deputado Maurício Neves para o PP caminhar com o PL; que a entristeceu, mas que 

aceitará para continuar com os eleitores que são fieis a ela; que se sente traída; da 

confiança em seus eleitores. Comenta sobre ouvir as pessoas. Pede aos colegas que 

sigam a determinação do partido. Comenta sobre partidos; diz que vestirá a camisa do 

partido conforme orientado. Diz que quer discutir com o Jé questões cruciais ao 

município: tarifa zero, moradia e outros. Que não quer ser procurada mais por 

agremiações. Ver. Marinho fala sobre a comissão processante; sobre arquivamento no 

MP, conforme falado pelo ver. Celinho. Lê o parecer/despacho do MP sobre o tema. 

Explana sobre o teor dos pareceres dos Ministérios Público Estadual e Federal, sobre 

competência do Legislativo em fazer as investigações pertinentes. Diz que o MPF 

apenas analisou matéria e que o teor que não seria de sua competência; sobre a 

extensão do parecer; que não haveria infrações penais; mas que irregularidades e 

infrações político-administrativa poderia ter ocorrido. Comenta o decreto que 

regulamenta a processante. Ver. Débora comenta ofício do MP SP, sobre a CEI da 

Educação; diz que há grandes indícios de irregularidade, que o Legislativo deve 

fiscalizar sim; verbaliza sobre o teor. Destaca o trabalho dos ver. Ronaldo e Marinho na 

Comissão e dos encaminhamentos das denúncias. Comenta diversos casos. Pede à 

Comissão de Educação para chamar o secretário da pasta, em razão de denúncias que 

recebeu da Escola Raphael Fabri, para próxima reunião ordinária na terça. Pede que 

conste voto de pesar pelo falecimento do pai do Marmo, José Fogaça. Aparte ver. Aurea 

registra voto de pesar pelo falecimento do sr. Alexandrino. Aparte ver. Laercio pede que 

conste voto de pesar por Maria Lucia Bento. Aparte ver. Gessé registra pesar ao sr. 

Roque, pelo falecimento de sua mãe. Continua ver. Débora comenta sobre a corrida 

eleitoral. Fala do pedido de ajuda da Santa Casa para a radioterapia; moção da Câmara 

sobre isso; de projeto da GCM; sobre o prefeito mudar a nomenclatura. Ver. Tarzan 

comenta sobre encaminhamento de denúncias; sobre o trâmite delas e processos que 

o executivo poderá responder; ressarcimento ao erário se assim for necessário. Fala 

sobre atuação de vereadores no âmbito de CEIs; do fortalecimento dos órgãos de 

controle; sobre ouvidoria para a Câmara. Fala de escolhas pessoais. Discorre sobre 
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humildade aos candidatos. Sobre posicionamentos enquanto legislativo ou executivo; 

sobre equilíbrio e serenidade. Fala sobre licitação para fazer o loteamento do Kantian; 

sobre continuidade; de licitação para a galeria e praça do camelô. Fala que tal atitude 

seria infração político-administrativa. Sobre parecer de engenharia referente a galeria. 

Fala para Comissão de Obras convidar a Secretária de Obas para explicar o 

cronograma e obra da gelaria e Praça Furquim Pedroso, na próxima terça na Comissão. 

Aparte ver. Áurea diz que o amanhã abrirá edital para a galeria. Aparte ver. Celio pede 

que a Comissão convoque a secretária de Meio Ambiente para tratar sobre aterro 

sanitário e animais. Ver. Áurea indaga como ficou a última reunião sobre denúncia 

anterior de Maurício M. Coelho. Ver. Tarzan diz que foi encaminhado ao Executivo. Ver. 

Robson comenta sobre informações passadas de forma distorcida; sobre parecer de 

MP estadual e federal acerca de tema discutido anteriormente; sobre saber consultar o 

Portal Transparência. Sobre coisas ditas sem fundamento; sobre situação e posição; 

polarização política e outros. Fala sobre a radioterapia da Santa Casa; sobre série 

histórica e o acompanhamento que deve ser feto para o custeio. Fala sobre obra da 

galeria, sobre o monitoramento por parte de todos. Relata o sucesso do McDonalds em 

Itapeva; instalação em breve do BK; do Ibis. Aparte ver. Áurea comenta valores 

vendidos pelo fast food. Ver. Robson destaca conquistas para a cidade. Ver. Ronaldo 

comenta visita em escolas onde foi verificado problemas com telhado, forro e outros; do 

trabalho da comissão de Obras e posterior com comissão de inquérito; que há indícios 

de superfaturamento.  Sobre os encaminhamentos realizados; trabalho de Tribunal de 

Contas, MP e outras; das pessoas que foram ouvidas pela investigação. Que o prefeito 

deixou muito a desejar; dos subsídios do Executivo. Reafirma o trabalho junto às 

escolas. Sobre projetos de interesse público aprovados. Destaca sua posição em 

julgamentos ao prefeito. Explana sobre ações do prefeito que entende ser erradas, 

incluindo o comércio popular. Diz que o pré-candidato já se comprometeu com a 

manutenção da tarifa zero e outros. Fala sobre a palestra do dep. Nikolas Ferreira. Ver. 

Julio comenta sobre o trabalho da Comissão Processante. Aparte ver. Célio diz que 

respeita a comissão. Ver. Julio verbaliza sobre os trabalhos técnicos e a defesa do 

prefeito; que não há intenção de prejudicar ninguém. Que o arquivamento pelo MP 

Federal é parcial; sobre o que cabe ao Legislativo e ao Judiciário. Diz que não haverá 

incoerências. Sobre as reclamações das escolas, acredita nos problemas apontados; 

cita que esteve em 30 escolas; das situações precárias verificadas. Comenta sobre as 

necessidades das escolas; que a maioria precisa de mais atenção. Destaca aspetos da 

nova lei de licitações. Fala que a Comissão Processante irá in loco nas escolas 

apontadas para constatações. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei Nº 67/2024 

- Vereador Saulo Leiteiro - Dispõe sobre a denominação de JOSÉ CARLOS MACHADO 

(ZÉ CARLO), ao Polo de Agricultura e Abastecimento do Bairro São Roque no Distrito 
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da Areia Branca, o qual será instalado junto a Casa do Leite do mesmo bairro. Em 1ª 

discussão, ver. Vanessa parabeniza o ver. Saulo e a família homenageada. Ver. Tarzan 

fala sobre o polo no local. Ver. Saulo diz que só falta o administrativo. Presidente 

Comeron comenta de quando entregou a praça Pedro Merege, nomeada anteriormente. 

Em 1ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 70/2024 - 

Vereador Saulo Leiteiro - Dispõe sobre denominação Joaquim Batista de Oliveira a 

Praça, localizada a RUA Próspero José Perreti ao lado do PSF Vila Camargo no bairro 

Jardim Santa Marina. Em 1ª discussão, ver. Tarzan faz suas considerações. Ver. Áurea 

comenta sobre a nomeação de prédios sem estarem construídos. Ver. Saulo diz que 

falta alguns recursos, que existe projeto. Ver. Marinho indaga se consta o projeto de 

praça no projeto e pede adiamento da votação por duas sessões. Adiamento aprovado 

por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 85/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - ALTERA 

a Lei 4001/17, que dispõe sobre o Conselho Municipal de Turismo, criado pela Lei 

2799/2008 e dá outras providências. Em 1ª discussão, ver. Tarzan faz suas 

considerações, relata a eleição de Mauricio Coelho como presidente do Contur; que 

haverá alteração do conselho e votação. Em 1ª discussão, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0114/2024 - Comissão de Legislação, 

Justiça, Redação e Legislação Participativa - Altera a redação da Ementa e do Artigo 1° 

do Projeto de Lei 114/2024: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a repassar recurso, 

por meio de Subvenção Social, à organização da sociedade civil Centro Terapêutico 

Cristão Salva Vidas, para o fim que especifica. Art. 1° Fica o Poder Executivo Municipal 

autorizado a repassar recurso por meio de Subvenção Social, mediante a celebração 

do respectivo Termo de Fomento, à organização da sociedade civil Centro Terapêutico 

Cristão Salva Vidas, pessoa jurídica de direito privado, devidamente inscrita no 

CNPJ/MF sob n.º 12.628.473/0002-06, visando o custeio do serviço de atendimento das 

crianças e dos adolescentes, em situação de vulnerabilidade social, do Município de 

Itapeva.”  Em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto 

de Lei Nº 114/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - AUTORIZA o Poder Executivo a 

repassar recurso, por meio de Subvenção Social, à organização da sociedade civil Casa 

da Esperança de Itapeva, para o fim que especifica. Em 1ª discussão e votação, foi 

aprovado por todos. Leitura do Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0115/2024 - 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - Altera a redação 

do artigo 2° do Projeto de Lei 115/2024: “Art. 2. ° Esta Lei entra em vigor na data de sua 

publicação, retroagindo seus efeitos a 1° de agosto de 2024, revogadas as disposições 

em contrário.” Em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do 

Projeto de Lei Nº 115/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - DISPÕE sobre a prorrogação 

do prazo de vigência do programa renda mínima municipal II, criado pela Lei 4.900/23, 

que dispõe sobre a criação do Programa Renda Mínima Municipal II para pagamento de 
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benefício financeiro às famílias em situação de vulnerabilidade social. Em 1ª discussão, 

ver. Tarzan relata o convite da comissão a secretários municipais para que explicassem 

os custos do projeto. Explana o alcance e valores do projeto. Ver. Débora relata que 

solicitou esse projeto desde a pandemia e posterior tramitação e aplicação; denúncias 

feitas. Destaca projeto do ver. Laercio e ajuda às pessoas através de serviços 

prestados. Fala de emenda retroagindo um mês de pagamento. Ver. Celio destaca que 

o renda mínima era prioridade da gestão do prefeito. Discorre sobre o teor. Ver. Robson 

faz suas considerações; destaca atuação da secretária de Desenvolvimento Social 

nesse contexto. Ver. Gabriel faz suas considerações; que espera a continuidade do 

programa na próxima gestão, ampliado e atrelado a contrapartida social. Em 1ª votação, 

foi aprovado por todos. Leitura do Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0117/2024 - 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - Altera a redação 

da Ementa e do Artigo 1° do Projeto de Lei 117/2024: “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a repassar recurso, por meio de Subvenção Social, à organização da 

sociedade civil Centro Terapêutico Cristão Salva Vidas, para o fim que especifica. Art. 

1° Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a repassar recurso por meio de 

Subvenção Social, mediante a celebração do respectivo Termo de Fomento, à 

organização da sociedade civil Centro Terapêutico Cristão Salva Vidas, pessoa jurídica 

de direito privado, devidamente inscrita no CNPJ/MF sob n.º 12.628.473/0002-06, 

visando o custeio do serviço de atendimento das crianças e dos adolescentes, em 

situação de vulnerabilidade social, do Município de Itapeva.” Em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 117/2024 - Prefeito Dr 

Mario Tassinari - AUTORIZA o Poder Executivo a repassar recurso, por meio de 

Subvenção Social, à organização da sociedade civil Casa da Esperança de Itapeva, 

para o fim que especifica. Em 1ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura 

do Projeto de Decreto Legislativo Nº 21/2024 - Vereadora Lucinha Woolck - Concede 

Título de Cidadania à Sra. Karen Pansardi Grisotto Camargo. Em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 397/2024 - Vereador 

Roberto Comeron - REQUER QUE SEJA INSERIDO EM ATA VOTO DE 

CONGRATULAÇÕES AOS CORRETORES DE IMÓVEIS DE ITAPEVA PELA DATA 

MAGNA, 27 DE AGOSTO, DIA DO CORRETOR DE IMÓVEIS. Em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª d/v 

Projeto de Lei: 67 – 70 – 85 – 114 – 115 - 117/2024. Dependendo dos Pareceres das 

Comissões Competentes: Em 1ª d/v: Projetos de Lei 162, 168/2022; 100, 216, 229, 

232, 234/2023; 28, 46, 47,53, 54, 58, 60, 64, 76, 78, 80, 84, 96, 105, 106, 111, 113, 116, 

119, 120/2024. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Presidente Comeron convoca vereadores 

para reunião na próxima segunda-feira, às 18h45, sobre regras da Justiça Eleitoral 

durante o período eleitoral, com o Jurídico. Ver. Vanessa fala sobre a radioterapia, que 
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esteve em Brasília em julho, sobre possibilidade de adiantar a implantação; que precisa 

cumprir os trâmites juntos a vigilância sanitária estadual e demais órgãos para a 

liberação. Sobre informação técnica da vigilância. Comenta sobre a corrida eleitoral, 

mudanças que ocorreram de última hora, sobre sua pré-candidatura à prefeitura com 

Paulo de la rua a vice, que o republicamos terá candidatura própria. Ver. Débora fala de 

seu projeto sobre doação de materiais a famílias de baixa renda, que desde 2022 não 

receberam os materiais, após entrada no CRAS; relata casos diversos. Pede 

providencias. Relata que não há verbas para fazer lombadas. Relata sobre instalação 

de pontos de ônibus que não está ocorrendo. Ver. Áurea fala de suas emendas ao 

Faxinal, que até agora não foram cumpridas por conta da burocracia; da atuação do 

secretário Alexandre; da expectativa da população. Cumprimenta a pré-candidata 

Vanessa Guari e deseja boa sorte; que ela seguirá as diretrizes do seu partido em 

conjunto com o PL. Ver. Ronaldo registra seu compromisso com programas sociais: 

renda mínima, Santa Casa, que devem continuar. Presidente Comeron fala sobre as 

regras da justiça eleitoral. Ver. Marinho registra seu descontentamento com a fala 

anterior do ver. Robson, acerca dos pareceres do MP, pela forma como foi abordada na 

ânsia do vereador em defender o prefeito; diz que ele não saberia diferenciar 

requerimento e indicação. Comenta sobre a instalação de rede de fast food, além de 

mais duas empresas que têm interesse; que se fosse um bom governo haveria um rol 

de empresas chegando. Explana sobre consulta a portal transparência. Ver. Robson 

comenta sobre ética, independente de posição política. Que conhece o currículo do 

prefeito; que o tempo mostrará a história. Diz que devem se preocupar com o eleitor, 

não com a opinião do colega. Fala que devem comemorar as conquistas da cidade. 

Relata contatos com autoridades, sem se preocupar com postagens e redes sociais. 

Sobre o igual direito de votos entre eles; sobre indiretas; julgamento de um em relação 

ao outro. Que empresários dizem que hoje Itapeva é outra cidade. Nada mais havendo 

a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 50ª Sessão Ordinária a ser 

realizada segunda-feira, dia 5 de agosto, no horário regimental e invocando a proteção 

de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para 

constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio 

Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 1 de agosto de 2024. 

 

 

ROBERTO COMERON 
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